

Tisztelt Szihalmiak!

Pártpolitikai kérdésfeltevésekre válaszolás helyett a következő tájékoztatást adom minden szihalmi lakosnak:

- 1.) Szihalom Községi Önkormányzat a járványhelyzet megfékezésére és csillapítására már a veszélyhelyzet bejelentése előtt is tette a dolgát, mivel
- megalakította a Helyi Operatív Bizottságot (HOB),
 - felmértük az ellátásra és segítségre szoruló lakosokat - az intézményes ellátásban lévők mellett - a képviselők körzetéhez tartozók körében,
 - tájékoztatást nyújt minden képviselőnk és jómagam is a telefonon, e-mailben vagy üzenet formájában küldött kérdésre.

Senki nem marad segítség nélkül, mindenkinek segítséget nyújtunk (a Társulások, a SZIMOBE, a HOB által szervezett önkéntesek és képviselőink útján) – aki egyedülálló idős, beteg, mozgásában korlátozott, - akinek a családja, rokonsága nem tudja vállalni.

Kezdeményezésemre egy Krízis segélyalapot hoztunk létre, amelyet felhívás formájában honlapunkon és a facebook-on keresztül közzé tettünk. Erre a számlára 100.000,- Ft-ot utaltam saját jövedelmemből és kérem minden embertársamat, a lehetőségük szerinti támogatásra. Segély-számla száma:

TAKARÉKBANK ZRT. 61900112-15100175

Aki teheti, segítsen az anyagilag segítségre szoruló szűkebb hazánk honfitársainak!

A helyi idősek gondozásához kijáró dolgozóknak, intézményi dolgozóknak, közfoglalkoztatottaknak rendelkezésére állt és áll kellő számú védőeszköz és fertőtlenítőszer. Jelenleg kb. 1.600 maszk készítéséhez vásároltunk anyagot, melynek elkészítése folyik több szervezet és magán személy bevonásával.

Előre is köszönet és hála áldozatos, önzetlen munkájukért!

2.) A HOB tagjai és elérhetőségük:

A Bizottságnak 3 tagja van, Boda Sándor, Márkus János és Renge Zsolt.

Elérhetőségeik:

e-mail: hob.szihalom@gmail.com

telefon: Boda Sándor: 30/75-47-854

Márkus János: 30/64-54-854

Renge Zsolt: 30/40-85-847

A bizottsági tagokon kívül a testület többi tagját is nyugodtan keresheti bárki, az újságban és a facebook-on megjelent elérhetőségeken.

Várjuk önkéntesek csatlakozását és befogadunk külsős tagokat is:

A Bizottság a továbbiakban is 3 fővel működik, azonban minden Önkéntes felajánlást köszönettel fogad, legyen az termék, áru, szolgáltatás, vagy önkéntes munkavégzés. Aki a munkánkat pénzzel szeretné támogatni, az is megteheti, hamarosan erre is lesz lehetőség. Azonban az Önkormányzat létrehozott egy segélyalapot, ahová szintén lehet támogatásokat adni.

A HOB kompetenciái és eddig megtett intézkedései:

Kompetenciák:

A bizottság célja, hogy javaslatokat dolgozzon ki, iránymutatást adjon, segítse és összehangolja a feladatokat a jelenlegi veszélyhelyzetben. Munkájával segítse, összehangolja és koordinálja az Önkormányzat, a Hatóságok és a különböző Szervezetek járvány-megelőzési tevékenységét a helyi feladatok ellátásában.

Intézkedések:

A kialakult helyzetnek megfelelően a Bizottság folyamatosan, napi rendszerességgel tartja a kapcsolatot és egyeztet a polgármesterrel, a polgármesteri hivatal dolgozóival, a doktornővel, a gyógyszerésszel, a védőnővel, az iskolával, az Önkormányzathoz tartozó intézmények vezetőivel, a bevont civil szervezetek vezetőivel, vállalkozásokkal, stb. Tájékoztatóinkat és Felhívásainkat a jelenlegi helyzettel kapcsolatosan a doktornővel együtt közzétettük, a lakosság felé interneten, facebook-on és papíralapon eljuttattuk minden háztartásba. Jelenleg többször felhasználható szájmaszkok alapanyagait szereztük be és a helyi lakosok, valamint a helyi civil szervezetek bevonásával gondoskodunk azok elkészítéséről. A maszkok elsődlegesen a település intézményeiben jelenleg is dolgozó alkalmazottaknak és a településen közfeladatot, valamint veszélyhelyzeti feladatokat ellátó személyeknek kerülnek kiosztásra, de az elkészült mennyiség függvényében próbáljuk a lakosságot is kiszolgálni. Kicsit előremenvén egy esetlegesen bekövetkező lakhelyelhagyási tilalom bevezetése esetére felvettük a kapcsolatot több helyi lakossal, akik szükségszerűen besegítenek a helyi feladatellátásba. Jelenleg polgármester úrral és képviselőtársainkkal közösen megújítjuk és újjászervezzük a helyi polgárvédelmet. Folyamatosan biztosítjuk a rászorulókat ellátását, segítjük a támogató szolgálatok munkáját.

A helyi védelmi bizottság folyamatosan szerez be, készít és raktároz védőeszközöket, fertőtlenítőszeret a tartós élelmiszerek kivételével.

A bizottság az önkormányzat és a segítők jóvoltából rendelkezik védőkesztyűkkel és cipővédő fóliákkal, a maszkok gyártása elkezdődött és folyamatosan készül. Az intézményeknek a szükséges fertőtlenítőszerrel rendelkezésükre állnak, a bizottság is rendelkezik pár napra szükséges tartalékkal.

A helyi üzletekben elérhetőek a legfontosabb szerek (úm.: hipo, domestos, törülközők, stb). Az Önkormányzat nem vásárolta fel a helyi készleteket, hogy a lakosság is megfelelő ellátáshoz juthasson. A helyi üzletekkel azonban napi kapcsolatban állunk ezen anyagok szükséges rendelései kapcsán.

A tartós élelmiszereket a bizottság nem raktározta, felajánlást kapott viszont a Kis-Bocsi Baba-Mama Egyesülettől és a SZIMOBÉ-től is. Jelentős mennyiségű áru áll rendelkezésre, de az üzletek is folyamatos ellátást kapnak, igaz néha az indokolatlan felvásárlások miatt 1-2 nap csúszással.

A bizottság ugyanakkor kapcsolatban van az Egri Malommal, a helyi Pékséggel és 2 egri zöldség nagykereskedővel is, ha esetlegesen szükségállapot következne be.

3) A magam személyében mindennap elérhető vagyok a hivatalban, de ezen túlmenően telefonon és e-mailben a nap 24 órájában. Teszem a dolgom és személyesen is jelen vagyok mindig és mindenhol, - ha a helyzet úgy kívánja.

Elérhetőségeim: személyesen a hivatali órákban 10:00-16:00 között.

telefonon: +36 30 950 1501

e-mailben: botajozsef@szent-lorinc.hu

polghiv@szihalom.t-online.hu

4) A járványügyi megfigyelés alatt álló (hatósági karanténban) jelenleg 3 személy van már 10 napon túl, vizsgálati eredményük negatív, fertőzött nincs. Személyekre vonatkozó adatokat nem áll módunkban kiadni, a karantén ellenőrzésére a rendőrség jogosult.

Minden szihalmi ember élete fontos számunkra, ezért kérek mindenkit az egészségügyi előírások és a kapcsolattartás szabályainak betartására, ezzel óvjuk egészségünket és akadályozzuk meg a járvány terjedését.

Szihalom, 2020. március 25.

Bóta József Sándor

polgármester



Helyi Operatív Bizottság